réactualisation Pythagore Direct

Théoréme de Pythagore:

Si un triangle est rectangle alors le carré de la longueur de
I’hypothénuse est égale a la somme des carrés des longueurs
des deux autres cotés.

Définition: Soit ABC est un triangle rectangle en A. On
appelle égalité du théoréme de Pythagore dans le tri-
angle ABC la relation: BC? = AB? + AC?

Remarque: dans I’égalité de Pythogore, précédente le coté
[BC] est 'hypoténuse du triangle rectangle ABC. C’est
aussi le plus grand coté de ce triangle.

On considére le triangle ABC rectangle en C' et vérifiant :
CA=6m ; CB=11m

A T'aide du chainons déductifs ci-dessous déterminer la mesure
du coté [AB]:
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On considére le triangle DEF rectangle en D et vérifi-
ant:

EF=btm ; DF=48m

A Tl'aide du chainons déductifs ci-dessous déterminer la mesure
du coté [DE]:
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D’aprés le théoréme de Pythagore
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Pour chaque triangle, déterminer, si possible, la

longueur inconnue.
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Dans chacun des triangles ci-dessous, déteminer la

longueur inconnue.
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Pour chaque triangle et si cela est possible, déterminer
la longueur inconnue.
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